

## 一年真理追求「圣经阅读、书报追求」进度表 (第二周 6/15~6/21)

## 圣经阅读

日期	读 经	背 经	回答下列问题
6/15 主 日	创十九~二十， 太七	太七 7~8, 21	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 罗得全家离开级将毁灭的所多玛时，他们果断吗？是不是自动并乐意的离开？圣经是如何描述他们的情形？最后天使是因着什么缘故将他们带离所多玛（创十九 10~22）？</li> <li>2. 罗得的妻子虽然离开了所多玛城，但是她的结局是什么？为什么（创十九 23~29）？</li> <li>3. 罗得与他两个女儿乱伦所生的成了哪两个族类的始祖（创十九 30~38）？</li> <li>4. 亚伯拉罕为什么向人说，他的妻子撒拉是他的妹妹？他为亚比米勒祷告，结果是什么（创二十 8~18）？</li> <li>5. 律法与申言者的总纲（先知的道理）是什么（太七 7~12）？</li> <li>6. 不是每个对主说，主啊，主啊的人就能进诸天的国（天国），那么是怎样的人才能进去（太七 15~23）？</li> </ol>
6/16 周 一	创二一~二三， 太八 1~17	创二二 16~18	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 亚伯拉罕的儿子以撒出生之后，他为什么要把夏甲和以实玛利赶出去（创二一 8~13）？</li> <li>2. 神试验亚伯拉罕，要他将以撒献为燔祭。当他正拿起刀要杀以撒时，为什么耶和华的使者制止了他（因为他显出了什么见证）（创二二 9~14）？</li> <li>3. 撒拉死了之后，亚伯拉罕将她葬在哪里？这是亚伯拉罕花了多少钱向谁买的（创二三 3~20）？</li> <li>4. 当患麻疯的人前来拜耶稣，并求祂医治时，主耶稣作了什么，又说了什么（太八 1~4）？</li> <li>5. 为什么主耶稣称赞百夫长「这样大的信心」（太八 5~13）？</li> </ol>
6/17 周 二	创二四 1~二五 18，太八 18~九 8	太八 20	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 当亚伯拉罕的仆人回到米所波大米为以撒娶妻，他是如何向神祷告？他又是如何确定神是否给他亨通的道路（创二四 10~27）？</li> <li>2. 当亚伯拉罕的仆人确定利百加就是他所寻找的，他对神有什么回应（创二四 42~49）？</li> <li>3. 亚伯拉罕一生的年岁是多少？他死后，以撒、以实玛利将他葬在哪里（创二五 7~11）？</li> <li>4. 当一个经学家想来跟随耶稣时，主的回答是什么？当门徒中有一位想去埋葬他的父亲时，祂的回答又是什么（太八 18~22）？</li> <li>5. 当主耶稣与门徒在海上遇见风暴时，祂正在作什么？当门徒向他求救时，祂的回答又是什么（太八 23~27）？</li> </ol>

			6. 主耶稣医治瘫子的目的是要叫人认识什么 ( 太九 1~8 ) ?
6/18 周三	创二五 19~二六 35, 太九 9~34	创二五 23 太九 12~13	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 利百加所怀的是双子, 他们在母腹里的情形如何? 雅各出生时是怎样的情形, 所以被取名叫雅各 ( 创二五 22~26 ) ?</li> <li>2. 以扫是在怎样的情形里将长子的名分卖给雅各? 这说出以扫如何看待长子的名分 ( 创二五 29~34 ) ?</li> <li>3. 当以撒遇见饥荒, 往基拉耳去, 耶和华向他显现并说话, 神所说的有哪些的重点 ( 创二六 1~5 ) ?</li> <li>4. 当以撒重新挖掘水井时, 他共挖了哪几口井, 每一口井的名字与意思是什么 ( 创二六 15~35 ) ?</li> <li>5. 当法利赛人批评主耶稣与税吏并罪人一同吃饭时, 主如何回答 ( 太九 9~13 ) ?</li> <li>6. 在主耶稣医治患血漏的女人的事例, 那女人在得医治前心里所想的是什么? 主对她又说了什么话 ( 太九 18~22 ) ?</li> </ol>
6/19 周四	创二七~二八 太九 35~十 15	创二八 12, 17 太九 37~38	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 雅各用了哪些手段欺骗他父亲以撒, 使他父亲相信他就是长子以扫 ( 创二六 5~26 ) ?</li> <li>2. 以撒所给雅各的祝福是什么 ( 创二六 27~29 ) ?</li> <li>3. 当雅各离家在伯特利过夜时, 他梦见什么? 神又借此向他说了什么 ( 创二八 10~17 ) ?</li> <li>4. 当雅各醒来之后, 他的感受是什么? 他说了什么话? 作了什么? 并许了什么愿 ( 创二八 16~22 ) ?</li> <li>5. 当耶稣走遍各城各乡, 祂看见群众, 对他们动了慈心, 于是对门徒说了什么话 ( 太九 35~38 ) ?</li> <li>6. 当主耶稣打发十二门徒出去传扬福音时, 他们所要作的是什么 ( 太十 5~15 ) ?</li> </ol>
6/20 周五	创二九 1~三一 16 太十 16~十一 1	太十 38~39	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 拉班的两个女儿中, 雅各所爱的是谁? 雅各愿意为她服事拉班几年? 当雅各服事拉班七年之后, 拉班如何欺哄雅各? 为了娶到拉结, 雅各还得再服事几年 ( 创二九 15~30 ) ?</li> <li>2. 请整理雅各前十一个儿子出生的次序, 他们的母亲, 以及他们名字的意义 ( 创二九 31~三十 24 ) 。</li> <li>3. 当拉班愿意给雅各牧放群羊的工价时, 雅各所要求的是什么? 之后, 拉班共改了几次工价 ( 创三十 25~三一 12 ) ?</li> <li>4. 当主差遣门徒出去, 祂说这是如同绵羊在狼的中间, 那么祂又说门徒应当如何来应对呢? 若是门徒被交给人的时候, 是谁可以在他们里面说话 ( 太十 16~23 ) ?</li> <li>5. 当主题到祂在地上所产生的不和时, 祂说, 人的仇敌就是自己家里的人。所以, 人应当如何的跟从主呢 ( 太十 34~39 ) ?</li> </ol>

6/21 周六	创三一 17~三二 21, 太十一 2~30	太十一 28~30	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 当拉般追上雅各之前, 神在梦中对他说了什么? 这也叫雅各知道神与他同在, 神看见了他的苦情与劳碌 (创三一 22~42)。</li> <li>2. 当雅各行路, 神的众使者遇见他。雅各对他们的认识是什么? 又为此把那地方取名为为什么 (创三二 1~2) ?</li> <li>3. 简单地叙述, 当雅各知道以扫带了四百人迎着他来, 他觉得惧怕, 所以作了些哪些打算? (为了减少损失, 他作了什么? 他向神又如何? 为了解以扫的恨, 他又是如何安排? )(创三二 7~21)</li> <li>4. 当约翰差人问耶稣, 那将要来的是你吗? 耶稣如何回答 (太十一 2~6) ?</li> <li>5. 主责备那些他在其中行过异能, 却没有悔改的城。但同时, 祂又是如何向着父有感谢并颂扬的祷告 (太十一 20~27) ?</li> </ol>
------------	------------------------	-----------	---

## 书报追求

### 《创世记鸟瞰》

日期	章数	信息负担	重要发表
6/15 主日	六	从该隐和亚伯以后, 地上开始产生两条线: 一条是在神旨意里的线, 生命线; 一条是在撒但控制里的线, 属己、属世界的线。	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 我们不能效法这世代, 却要用属灵的眼光来看这世代的潮流, 从其中看见神的行动, 因为神每次行动, 都是先预备众人的心。</li> <li>➤ 哦, 弟兄姊妹, 我们的眼界要开阔、要广大、要看得远, 这样, 才能参透神在这世代所要作的事。</li> <li>➤ 神要的是一座城, 但第一座城却是一个离开神面的人造的, 真是希奇! 可是还不止此, 你看圣经还记载, 这两条线上各有: 两个以诺; 两个拉麦; 一个玛土撒拉, 一个玛土撒利; 一个该南, 一个该隐 (同是得着之意); 而且, 都是先出现在属己、属世界的线上。神在生命线的这一边所预定要有的, 撒但在属己的线上就已经先有了。真是希奇, 神每次要作一件事时, 撒但就先作! 怪不得哥林多前书十五章四十六节说: 「属灵的不在先, 属肉体的在先, 以后才有属灵的。」</li> </ul>
6/16 周一	七	从挪亚以后, 神和人中间的关系改变了。挪亚以前, 神对人有一个盼望, 有一个	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 神和人立约, 以彩虹来见证祂的信实 (创九 12~17), 表明以后是「祂」来成就祂的旨意! 祂看见虹就知道不要再对人有要求。祂知道: 从此以后我计划的实现, 只能根据我的信实, 只能根据我的供应, 只能根据我的工作。</li> <li>➤ 从今以后, 地上的工作只能根据神如何, 而不是根据人如何; 不再是人作, 乃是神自己作。</li> </ul>

		要求；挪亚以后，神只对自己有要求。	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 人里面总要有一个心，向着主非常的单纯 —— 主之外的东西，我不支取！主之外的东西，我不要！主之外的东西，我不讲！我的生活就是倚靠在主的里面！这样的人在主手里才开始有用。</li> </ul>
6/17 周二	八	神对亚伯拉罕呼召的应许主要有三点：地、国、福。第一、你往我所要指示你的「地」方(创十二1)；第二、我必叫你成为大「国」(创十二2)；第三、地上的万族、万民都要因你得「福」(创十二3)。	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 神在约的时代的工作就是选召，祂也一直成全祂所选召的。神在挪亚的时代以后，祂主体的工作就不再是毁灭性的，乃是建设性的。祂从此以后一直作积极的工作，也就是让祂的旨意得以成就的建造工作。</li> <li>➤ 在生命的路上，在事奉的工作上，不要以为背叛就是不听神的话。不，这叫做不顺服。背叛也不是有一天人说「我要作神」，背叛乃是因为「我要与神平等」。</li> <li>➤ 感谢神，祂纪念祂的约。祂没有来施行毁灭，祂反而借着责罚来施行拯救。第一，祂变乱人的口音，叫人失去「交通」，不能作事。其次祂借着亚伯兰叫人蒙福，所有被祂审判的万国，都要因亚伯兰蒙福。神没有毁灭造巴别塔的人，祂只叫他们失去交通，不再能烧砖，也不再能盖塔，结果各人只得走各人的路！</li> <li>➤ 神的旨意也是要借着蒙召者来完成祂的意愿 —— 万民得福。神选召人的目的乃是完全为着祂的旨意。神对亚伯兰的呼召就是神对我们所有人呼召的根据。我们所有人的蒙召都不可能离开这一个，因为他是我们信心的父。神怎样来呼召他，祂也照样来呼召我们。无论主对我们说什么样的话，祂来呼召我们的目的，乃是为着来完成祂的旨意。</li> </ul>
6/18 周三	九	亚伯拉罕是蒙召者的代表。从他身上我们看见，一个蒙召的人在生活上的特点就是：一切都在乎神。	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 如果你是一个真实走主道路的人，你会发觉：一切事物都在乎神！作礼拜、带儿童班、服事青年……，都可以在乎自己，但是，如果你要走属灵的道路，你要答应神的呼召，就没有一点可以在乎自己，必须完全是在乎神！这个根源百分之百是神的自己！一没有神，一切就完了！神一撒手，一切就完了！一失去神的保护，一切就完了！一失去神的供应，一切就完了！对一个蒙召的人而言，当我们一步一步来走主的道路的时候，我们会发觉：我们所定的每一步路都是神的自己。</li> <li>➤ 神不会给我们一个经历，只是为着那个经历，神给我们一个经历，是因为祂是神，要叫我们行走在祂的里面，经历祂的自己。</li> <li>➤ 神不会给我们一个经历，只是为着那个经历，神给我们一个经历，是因为祂是神，要叫我们行走在祂的里面，经历祂的自己。</li> </ul>

<p>6/19 周四</p>	<p>十</p>	<p>神的自己是亚伯拉罕的分，也是蒙召者的分。今天我们来经历神是蒙召者的分，大概可以从四大方面来看：得着神自己的原则，得着神自己的过程，得着神自己的光景，以及得着神自己的结果。</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 亚伯拉罕战胜诸王，得胜归回后，耶和華神在异象中对他说：「亚伯兰，你不要惧怕，我是你的盾牌，是你大大的赏赐。」(创十五 1，原文) 盾牌是神，赏赐也是神。我们若没有这认识而想要来跟随主，或得着神的自己，就很困难。我们要得着神的自己，总得认识：没有我的力量(包括才具)，甚至于没有我的追求，而完完全全只有神。是神作里面的赏赐，是神作外面的盾牌。</li> <li>➤ 盾牌和赏赐是联起来的。我们要跟随主、要得着主自己，一开始就得认识：「主，我赞美你，完全是你自己。不是我的努力，不是我的立志，不是我的爱好，不是我的追求，不是我的热心，在我身上一无所有，完全是你！你是我的盾牌在外面，你是我的赏赐在里面。在外面你成为我抵挡撒但的盾牌，在里面你将你的自己给我！」赏赐越多，盾牌越大；盾牌越大，赏赐也越多；两者相互交替，相辅而行。</li> <li>➤ 我们要敬拜神，祂开头呼召我们的时候，我们乃是非常简单，就像祂呼召彼得时，彼得也是一样的简单。拿撒勒人耶稣，没有佳形美容，没有显赫身分，但祂到加利利的海边，把祂的荣美向彼得一显，说：「来跟从我！」(太四 19) 彼得立刻就撇下网，跟随了耶稣！就这么简单。彼得没有研究：「哦，这是拿撒勒人，你凭什么叫我跟随你？你有什么特技专长？跟随你有什么荣耀前途？」不，他只是简单的摸着了一位又美丽、又荣耀的耶稣。这一位是从神来的，就是神的自己，值得我们一生来跟随。</li> </ul>
<p>6/20 周五</p>	<p>十 (续)</p>	<p>神向亚伯拉罕七次的显现中有三个重点：地、后裔(人)、和国。神是一直应许亚伯拉罕得着地，得着人，也得着国，得着仇敌为城门。</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 神每次的显现，都是在亚伯拉罕对神有了新的经历之后，这显现的结果也只是叫亚伯拉罕更经历神的自己。神从来不改变那原初的异象——神的自己就是蒙召者的分。这异象是永远不能改变的。至终，亚伯拉罕没有看见「天上的星」，没有看见「地上的尘沙」，没有看见「得着仇敌的城门」，没有看见「万国都因他得福」，但是他却不断的得着了、经历了神的自己。只有神自己才是他一生的分！赞美主！</li> <li>➤ 唯有从灵生的，才是从神来的；唯有从灵生的，才是神所悦纳、所应许的。你想要以利以谢作儿子，神说那不是你自己的，不算数；你想要以实玛利作儿子，神说那是你凭肉体生的，必须赶出去，不可承受产业；唯有从灵生的以撒，才是从神来的，才能永远在家中，才能承受产业。</li> <li>➤ 一个人被神作工到一个地步，让神说「你要在我面前完全」的时候，他就有了一种完全的光景。在这一种完全的光景中，不仅是神来引导他，他也来引导神；不仅是神作工在他身上，他也主动的来促成神，作神所要作的工。</li> </ul>
<p>6/21 周六</p>		<p>复习本周追求</p>	